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- Sve naše turističke zajednice bilježe porast noćenja, po prvi puta je kod nas više 

stranaca od domaćih gostiju, a Kuće za odmor su doživjele pravi turistički „boom“. Sve 

brojke pokazuju kako postajemo cjelogodišnja turistička destinacija pri čemu nas otežane 

okolnosti uslijed pandemije nisu omele, naprotiv, pokazale su kako da upravo ruralni 

dijelovi imaju velik potencijal - istaknuto je, među ostalim, na predstavljanju turističkih 

rezultata Varaždinske županije održanom na vanjskoj terasi hotela Minerva u Varaždinskim

Toplicama.

Direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Miran Bojanić Morandini smatra da kod 

turističkih brojki možemo biti izuzetno zadovoljni.



- Naša je županija cjelogodišnja destinacija jer se u najturističkijem mjesecu kolovozu 

ostvari do 17% ukupnih godišnjih noćenja. Do sredine kolovoza ostvarili smo rast noćenja 

od 48 %, u odnosu na isto razdoblje 2020., dok smo u odnosu na rekordnu 2019. na 77 % 

ostvarenih noćenja. Posebno je uspješan bio srpanj kada je ostvareno gotovo 24 % više 

noćenja nego rekordne 2019., čemu su najviše pridonijele održane sportske manifestacije i

događanja. Po prvi puta su strani gosti ostvarili više noćenja nego domaći, točnije više od 

55 % svih dosadašnjih noćenja – naveo je te dodao da je u kućama za odmor s pričom (45

objekata) do danas ostvareno 9.207 noćenja, što je čak 54 % više noćenja u odnosu na 

isto razdoblje pandemijske 2020. godine pri čemu je od svih noćenja 11 % ostvareno 

upravo u Kućama za odmor s pričom.

Zamjenica župana Silvija Zagorec kazala je kako iskreno vesele ovi podaci i porast broja 

dolazaka u kućama za odmor, hotelima, pansionima, hostelima i apartmanima.

- Čestitam svima koji marljivo rade u svojim restoranima, hotelima, kućama za odmor, 

ugostiteljstvu, OPG-ovima, imanjima, turističkim zajednicama i općenito atraktivnim 

lokacijama koje naša Županija nudi. Uspjeh nije slučajan, a ovi brojevi pokazuju da smo na

vrijeme prepoznali trendove koji su ukazivali da upravo ruralni dijelovi imaju velik potencijal

jer sve veći broj turista želi iz prve ruke doživjeti način života u kraja u koji dolaze  – rekla 

je zamjenica.

Na konferenciji za medije bila je i gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković, 

koja je istaknula se u gradu iznimno trude kako bi dodatno obogatili turističku ponudu.

- Uz prekrasnu Minervu i druge objekte u sklopu Specijalne bolnice, turistima nudimo i 

kuće za odmor s pričom, a sljedeće godine će biti otvoren hotel s četiri zvjezdice koji je 

rezultat privatnog ulaganja vrijednog osam milijuna eura - istaknula je.

Direktor Turističke zajednice Bojanić Morandini je napomenuo i kako je zbog cjelogodišnje 

sezone važan svaki mjesec te se nada zadržavanju pozitivne epidemiološke slike u 

županiji.



Pojasnio je i kako su među stranim turistima prvi puta najviše noćenja su ostvarili tranzitni 

putnici.

- Prvi puta ove godine bilježimo značajniji porast turista iz istočne Europe koji se 

zaustavljaju u našoj županiji i put do mora krate na pola puta boraveći jednu ili dvije noći u 

našoj županiji. Na nama je da ih kvalitetnim sadržajima privučemo na dulji boravak – 

naveo je Bojanić Morandini.

Upravo s namjerom obogaćivanja turističke ponude, najavljen je i prigodni sadržaj koji će 

Varaždinska županija ponuditi posjetiteljima 23. Špancirfesta.

- Špancireri će imati prilike uživati u nebeskoj predstavi jer ćemo nekoliko puta podići naš 

balon, u Atriju Županijske palače povezujemo ugostiteljstvo i turizam te, kroz događanje 

„Oblizeki Varaždinske županije“ posjetiteljima nudimo vrhunski gastronomski doživljaj. Uz 

to, naš Atrij tijekom deset dana postaje pozornica na kojoj će svi fotografiranjem moći 

ovjekovječiti svoj boravak te se iz prve ruke upoznati s bogatstvom prirodnih atrakcija 

Varaždinske županije i našom ponudom aktivnog odmora u prirodi – najavila je zamjenica.

Balon Varaždinske županije bit će podignut u periodu 22. do 25. kolovoza u večernjim 

satima na koncertom prostoru Starog grada, zavisno od vremenskih uvjeta. Opušteni 

ambijent Atrija Županijske palače bit će podloga za gastronomsku manifestaciju „Oblizeki 

Varaždinske županije“, koja će se održati 26., 27., 28. i 29. kolovoza, kada će različite 

poslastice spravljati nagrađivani kulinarski majstori restorana Minerva Varaždinske Toplice 

od autohtonih namirnica, kao što su buča, heljda, zelje, bučino ulje, mak i druge.

Uz to će tijekom svih deset dana trajanja Špancirfesta Atrij poslužiti i kao atraktivan dio za 

fotografiranje i snimanje vlastite razglednice te kreiranje nezaboravnih uspomena kroz 

brojne županijske atrakcije predstavljane putem interaktivne kulise.
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